

梅河口市人民法院 2019 年 1-3 月份 裁判文书上网情况分析报告

根据中国裁判文书网及吉林司法信息公开网提取的数据现将梅河口法院 2019 年 1-3 月份裁判文书上网数量、上网率、“双百”核查等工作情况分析如下：

一、梅河口法院裁判文书上网情况

（一）裁判文书上网率

截至 2019 年 3 月 31 日，梅河口法院共在中国裁判文书网累计上传裁判文书 1006 篇。其中，刑事案件 136 篇，占上传裁判文书的 13.52%；民事案件 365 篇，占上传裁判文书的 36.28%；行政案件 27 篇，占上传裁判文书的 2.68%；赔偿案件 2 篇，占上传裁判文书的 0.20%；执行案件 476 篇，占裁判文书上传的 47.32%。

2019 年 1 月 1 日至 3 月 31 日，梅河口法院在中国裁判文书网上传不公开文书信息 291 篇。

（二）裁判文书上网率

根据《全省中级法院 2019 年度目标责任制考核实施细则》中关于裁判文书上网情况指标要求，2019 年全年裁判文书上网率应当达到 75%，我院还未达到考核标准，将在未来的工作中提高上网率。

二、下步工作要求

一是提高上网率。我院要进一步加强裁判文书上网，准确、及时将生效裁判文书上传到中国裁判文书网，有效的提高我院上网率。

二是完成裁判文书自查工作。我院将结合筛查工作的结果，对本院的裁判文书进行自查。找到错误，进行修改，有助于裁判文书质量的提高。